
 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA 
DEL MÁSTER OFICIAL EN CONSERVACIÓN DE LA BIODIVERSIDAD DE 
LA UNIVERSIDAD DE HUELVA 
De 16 de septiembre de 2021 

 

Asistentes:  

Pablo Hidalgo Fernández 

Carlos Luque Palomo 

Francisco Navarro Roldán 

Cristina Pérez-Carral Lorenzo 

José Prenda Marín 

Rafael Torronteras Santiago 

 

 

Reunidos, de forma virtual, los miembros la Comisión Académica del Máster Oficial en 
Conservación de la Biodiversidad, cuyos nombres figuran en la relación previa, para 
deliberar y, en su caso, adoptar acuerdos, sobre el punto indicado en el siguiente 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
1.- Propuesta de adscripción de la mitad de los créditos de la asignatura 

"Biodiversidad y Conservación Marinas" al área de conocimiento de Tecnologías 

del Medio Ambiente 

La asignatura “Biodiversidad y Conservación Marinas” del Master, ha venido siendo 

impartida en su totalidad por la profesora de la Universidad del Algarve, Alexandra 

Teodosio. Desde hace unos años, la Profa. Alexandra, actual Vicerrectora de 

Investigación en su Universidad, ha manifestado la dificultad que tiene para hacerse 

con el curso en su totalidad. Para no perder su excelente contribución al Máster y con 

el fin de dar estabilidad a la asignatura, proponemos, desde la Dirección del Máster, con 

el acuerdo de dicha profesora y del profesor Juan Carlos Gutiérrez Estrada, del área de 

conocimiento de Tecnologías del Medio Ambiente de nuestra Universidad y también 

experto en la materia, la conveniencia de que ambos investigadores impartan la 

asignatura al 50%; propuesta que, a nuestro juicio, tiene la ventaja del doble 

enriquecimiento del alumno con la experiencia de ambos, y la posibilidad de 

incorporar a un nuevo profesor de la UHU (Gutiérrez Estrada), con posibilidad de 

dirigir Trabajos Fin de Master a aquellos alumnos interesados en la materia, de los que 

la profesora Teodosio no puede hacer cargo. 
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Los datos de la carga crediticia de la asignatura y la asignación propuesta son los que 

se detallan a continuación: 

 

Nombre asignatura 
Código 

asignatura 
ECTS teoría 

ECTS 
campo 

ECTS 
totales 

Biodiversidad y Conservación Marinas 1160112 2 1 3 

     

Área de conocimiento Código área ECTS teoría 
ECTS 

campo 
ECTS 

totales 

Profesora externa - 1 0,5 1,5 

Tecnologías del Medio Ambiente 790 1 0,5 1,5 

     

El Prof. Gutiérrez Estrada ha manifestado que asumirá la incorporación de créditos 

(1,5x0,75=1,1 créditos) de la asignatura y esto no supondrá ningún cambio en el POD 

de su área, salvo alguna reorganización de docencia por cuestiones de horarios. 

 

1.- Propuesta que se aprueba por asentimiento y se traslada a la Junta de Facultad para 

su entrada en vigor en el segundo cuatrimestre del curso 2021-22, cuando se revise el 

POD en febrero. 

 

Sin más puntos que tratar, el director agradece su asistencia a los presentes y se 
levanta la sesión a las 14:00 horas. 

 

 

 

  

 

 

EL SECRETARIO DEL MOCB VB EL DIRECTOR DEL MOCB 

Cristina Pérez-Carral Lorenzo Pablo Hidalgo Fernández 
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